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Pemmenune ax’+bx+c=o0
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[IpnEeMBI YCTHOTIO pelLleHnd
KBadpaTHOro ypaBHEHUSA

[Mpnem «KoapdpuuymeHToB»:

C
1) Ecrm atb+c=0,10 x, =1.,x%, =

2)Ecrub=a+c, 10 x, =—1l,x, =——




1.Ecnu B KBagpaTtHOM ypaBHEHUM
a+b+Cc=0, 1o ero kopHu:

1 &4
.xl - ’xz - S
Z

MMpumep 1. Pewunts ypaBHeHne 4x%2-13x+9=0.
PewueHune.
Cymma koachpuuneHtoB 4 - 13 + 9 = 0, 3Hauwur,
x;=1,x,=9/4

Omeem: x, =1,x,=9/4




2. Ecnn B kBagpaTHOM ypaBHEHUN

b=a+C, 1o ero kopHu:

_ 1 T c
x, = —1,x, = —.
cd

Mpumep 1. PelunTb ypaBHeHe 2x% +7x+5=0
PeweHne. 7 =2 + 5, 3Hauur,
X;=-1,X,= - KOPHU ypaBHeHMs
Oteem: X, =-1,x,=-2,5.

MMpumep 2. PelunTb ypaBHeHne 5x2+3x-2=0
PeweHune. 3 =5 + (-2), 3HauurT,

X, = -1, X, =0,4
OTBeT: X, = - 1, X, = 0,4.




Mpumepsbl:

1) 5x%-7x+2=0
2) 11x*+25x-36=0

3) 345x’-137x-208 =0
4) 3x*+5x-8=0

5) 5x°+4x-9=0

6) 5x°—-7x-12=0

7) 11x*+25x+14=0

8) 3x2+5x+2=0

9) 5x2+4x-1=0

10) X2 +4x+3=0




* [OAaHHble NpUeMbl peLleHUa 3acnyXmBatoT BHUMaHUA, T.
K. OBnageHuve daHHbIMW  NPUEMaMW  MOMOXET
9KOHOMUTL BpeMSA N 3PPEKTUBHO peLllaTb KBagpaTHblie
YpPaBHEHUS; | | |

* NOTPebHOCTL B OLICTPOM peweHnn obycriosrieHa

NPUMEHEHMEM  TECTOBOU CUCTEMbl  BbINYCKHbIX
9K3aMeHOB. |




